

квы нечистоты шворіхте: Оустата ви оуготвіхз, заради да дѣмате псалмы, и пѣніа, и пѣсни дѣховны, и да се подѣавате непрестаннш вз моє то писаніе съ чтеніе, а вые ги приготвіхте на оукорізны, и клѣтвы, и клеветы, и хулы, о-клетветіюще ближніи те си: Рѣце ви направіхз, заради да ги повдѣгате на мо-литва, и на молвы, а вые ги на гравленіе и оувійство прострѣхте: Нѣзе ви дѣдохз, заради да стѣ готѣви да проповѣдѣвате євѣнгеліе міра, и да ходите вз цѣрква, и по сваты те мѣста, а вые ги научіхте да тичатз вз блѣдоке, и пре-лкводѣйства, и вз позѣрица, игры, и киченіа. Разрѣшісе прѣче торжествѣ то, престанѣ позѣрище то на житіе то, преминѣ на тѣа живѣтз прелестѣ и мечтаніе то, и привѣдохтесе при мѣне. Азъ самъ человекѣколюбивъ, но и правосѣдацъ, на всічки по достоанію, и спорѣдъ трѣдоке те ще воздадемъ мѣзды и заплаіты. Искамъ да помилѣвамъ, и да оушедримъ, нѣ не видисе на васъ милость и ще-дрѣта, идіте ш менѣ, зашѣ, сѣдъ єсть бѣзъ милости не сотѣоршымъ милости. (Іакѣвъ иѣв.) Взалкахса бо, и не дасте ми їсти: возжадѣхз, и не напоите ме-нѣ: Страненъ вѣхз, и не введѣсте менѣ: нагъ, и не шѣкасте менѣ: бѣленъ, и не посѣтїсте менѣ: вз темницѣ вѣхз, и не прїидѣсте ко мнѣ: Шидіте ш менѣ прѣ-чѣе, не познавамъ вы. Тѣга и тїи ще шговѣратъ ѣномѣ страшномѣ, и нелице-мѣрномѣ сѣдїи, дѣмающе: Гдїи, кога те видѣхѣме глѣдна, илї жѣдна, илї стран-на, илї гола, илї бѣлна, илї вз темница, и не послѣжїхѣме ти? Гдїи, не по-знавашъ ли насъ? Ты си ны создѣлз: ты си ни дѣша дѣлз: вз тѣбе вѣрѣвах-ме, тѣбе Бѣга и спѣкѣдѣвахѣме, тѣбе познахѣме создѣтѣла, и дѣмашъ, не вѣмъ васъ, Шидіте ш менѣ. Тѣга и тѣи ще їмъ швѣсти, дѣмающе: Испѣкѣдѣхте ме Бѣга вашего и создѣтѣла, но на мой те словеса се не покорїхте: Прѣвѣхте на сѣбе моє то крѣстно знѣменіе, но милость на сирѣмаси те не сторїхте: крашеніе то моє прїахте, нѣ мой те заповѣди не сохранихте, и братоненавидѣніе то ш ваши те дѣшы не швѣрлїхте: Нѣ всѣкъ глаголаи ми Гдїи, Гдїи спасѣтса, но тѣорѣи вѣ-лю мой (Мад. і.) И пѣйдѣтз сіи вз мѣкѣ вѣчнѣю, прѣвѣдницы же вз живѣтз вѣчнѣи.

Чѣхте ли возлюбленніи, Гдїни а швѣтз? Познахте ли сѣдїинѣ то и зрѣченіе? Разѣмѣхте ли какѣ сѣдїще насъ ѣжидѣе, и чѣка и дѣнь и нѣщѣ? заради тѣга трѣбе да се попечѣме, и да радїме всегда, заради тѣга да се подѣаваме дѣна и нѣща вз дѣмоке те, вз цѣрквите, и на всѣко мѣсто да не предстанѣме на ѣнѣва страшно, и нелицепрїѣтно сѣдїще, ѣсѣждѣни, и посрамлени: но съ чїсты дѣла, и житіе и испѣкѣданіе да ни рѣчѣ благоѣтрѣбнѣи, и человекѣколюбивѣи Бѣгъ: Вѣ-ра твоѣ спасѣтз тѣ, идїи вз мїрѣ. И дѣбрыи раѣе благїи, и вѣрнѣи, ш малѣ вѣлз єси вѣренъ, наѣдъ многи ми тѣ поставлю, вниди вз радѣсть Гдѣ твоєгѣ: коѣ то дѣи Бѣже нѣе всічки да полѣчимѣ, благодѣтїю и человекѣколюбїемъ Гдѣ на-шегѣ Іисѣса Хрѣта: съ нїмже Оцѣ слава и съ прѣстѣымъ, и благїмъ и животѣорѣ-щимъ Дѣхомъ нынѣ и прїснѣ и во вѣкн вѣкѣмъ амїнь.

